Les oiseaux sont des dinosaures
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0. Établir des liens de parenté dinosaures – oiseaux à partir de données anatomiques

 Diagramme - Représentation en boîtes imbriquées

Coller ici sans agrandir

 Arbre complété

Coller ici et agrandir si nécessaire en conservant de la place pour compléter
Bilan 								       (compléter les réponses)

 Quels caractères caractérisent l’embranchement des oiseaux ?

Réponse : 

[bookmark: _GoBack] Le logiciel vous propose deux embranchements « Oiseaux » ? La désignation « Oiseaux » pour le premier embranchement est très discutée, lister les arguments qui permettent de dire que ce premier embranchement serait des « oiseaux » et les arguments qui feraient penser que ce sont des « dinosaures théropodes à plumes ».

Réponse : 
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